Společenský tenisový turnaj čtyřher 2017 Březiněves         8. ročník
Turnaj proběhl v sobotu 3. června 2017. Zápasy se odehrály za příjemného, možná až příliš teplého, počasí. Na společenský turnaj dvojice tradičně nasazujeme  tak, aby si všichni dobře zahráli. Nicméně nikdo nikomu nic zadarmo nedaruje. Hrálo se přece jen o ceny a prestiž. 
Sešlo se celkem 18 hráčů, takže se hrálo ve dvou skupinách systémem každý s každým na jeden set. Do finálových bojů postupovali vždy první dvě dvojice z každé skupiny. Konečně se podařilo získat pro turnaj i několik rodičů našich „tenisových dětí“. No a po dlouhé době se zúčastnili i dva nadějní místní hráči z juniorské kategorie. Je tedy šance, že naši budoucí účast v soutěži Tenisového svazu nebudeme muset ukončit z věkových důvodů… 
POŘADÍ ve skupinách:
1. Patrik Dürl/ Vráťa Válek (2 výhry, +6)

2. Miloš Volráb/ David Kozík (2 výhry, +4)

3. Martin Flaškár/ Adam Zajíček (2 výhry, +2)

4. Martin Říha/ Vojta Kment (bez výhry)

O pořadí musel při rovnosti výher prvních tří dvojic rozhodnout kladný počet vítězných  gamů. 
---------------------

1. Franta Břeň/ Honza Kučera (4 výhry)
2. Filip Koudelka / Marcel Mourek / (3 výhry)
3.   Helena a Petr Bínovi (2 výhry) 
4.   Robert Zajíček/ Josef Smutný  (1 výhra)

5.   Jiří Kořínek/ Martin Vakerman (bez výhry)

Dále byly na pořadu finálové boje. V semifinále nastoupili Franta Břeň/ Honza Kučera proti Miloš Volráb/ David Kozík. Druhé semifinále  Patrik Dürl / Vráťa Válek proti Filip Koudelka/ Marcel Mourek.

Z těchto duelů do finále postoupili Franta Břeň/ Honza Kučera a Patrik Dürl / Vráťa Válek.

Finále vyhrál premiérově Franta Břeň s Honzou Kučerou. V boji o 3. místo zvítězil   Filip Koudelka s Marcelem Mourkem. Na Davida s Milošem tak zbyla bramborová medaile.
Po udělení cen vítězům, přípitku a focení se naplno rozeběhla společenská část turnaje. Velké grilování kýty, doplněné o další pochutiny. Vhod přišel tradiční soudek piva. V podvečer se dostavila i řada paní, dívek a dětí našich tenistů. Příjemně jsme poseděli do pozdního večera. 
Společenský turnaj zase jednou přispěl k utužení tenisové komunity v Březiněvsi a kontaktům s pražským tenisovým světem.
Organizační výbor turnaje
Jan Vocel 

Miloš Volráb

Patrik Dürl
Filip Koudelka

zpracoval: Jan Vocel

V Březiněvsi 7.6.2017
