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MČ Praha - Březiněves
U Parku 140/3, 182 00 Praha 8

Zápis ze zasedání  

Zastupitelstva MČ Praha – Březiněves










          Číslo:
                   5 










          Datum:       19.4.2012

Zasedání  bylo zahájeno v 17.00 hod. starostou Ing. Jiřím Haramulem. 

Přítomní zastupitelé: dle prezenční listiny

Počet přítomných občanů: 4

Omluveni:
 Miloslava Volrábová




 Lenka Bendová

Program:
1/
Kontrola zápisu č. 4.

2/
Cenové nabídky na akci: vybavení tříd a zázemí Mateřské školy Březiněves.

3/
Smlouva o dílo mezi MČ Praha – Březiněves a Ing. Zdeňkem Plachým, se sídlem 


Brdičkova 11/1916, Praha 5, na služby spojené s datovou a programovou 


údržbou grafických a databázových systémů MISYS a KATASTR pro MČ 

Praha – Březiněves.

4/
Smlouva o pronájmu tenisových kurtů mezi MČ Praha – Březiněves a Tennis 


Academy, zastoupenou Janem Daněčkem, Kpt. Nálepky 895/31, Třebíč.  

5/
Smlouva o spolupráci mezi MČ Praha – Březiněves a Tělovýchovnou jednotou 

Březiněves, Na Hlavní 149, Praha 8. 

6/
Spolupráce se společností .A.S.A. spol. s.r.o., Ďáblická 791/89, Praha 8, 

v následujících letech.

7/
Mateřská škola Březiněves: předběžná informace o možnosti zřízení kuchyně.

8/
Výběrové řízení na rekonstrukci stávajících tenisových kurtů – zvolení členů 

výběrové komise. 

9/
Svaz městských částí hl.m. Prahy (sněm starostů).

10/
Námitka MČ Praha – Březiněves proti zahájení stavebního řízení na stavbu: 

Obytná zóna Březinka II – 2. etapa, k.ú. Březiněves, Praha, Březiněves, č.j. 


MCP8 031391/2012.

11/
Žádost společnosti fitPuls s.r.o. o úpravu výše nájemného na období 

prázdninových měsíců (červenec, srpen). 


12/
Projednání projektové dokumentace pro změnu územního rozhodnutí na 

výstavbu rodinného domu na pozemku č.parc. 432/40, ul. V Pěšinkách. 

13/
Oprava rozpočtu na rok 2012.

14/
Žádost MČ Praha – Březiněves na MHMP - odbor správy majetku o svěření 

pozemku č. parc. 274/3 a č. parc. 274/4 v k. ú. Březiněves do svěření správy MČ 


Praha – Březiněves.

15/
Různé.
K bodu č. 1 – Kontrola zápisu č. 4.
Bod č. 2b) Žádost o spol. Akroland o vytvoření podmínek pro nabytí pozemků do vlastnictví MČ Praha – Březiněves 

Starosta MČ Praha – Březiněves zaslal dopis na Magistrát hl.m. Prahy - odbor správy majetku a odbor legislativní a právní - se žádostí o informaci jak postupovat při změně katastrálního území mezi MČ Praha – Březiněves a MČ Praha – Ďáblice. 

Řeší: starosta Ing. Jiří Haramul.

Ze zápisu č. 3:
Dotaz paní Švarcové na pronájem budovy bývalého tabáku.
Vyjádření pana Ing. Jana Vocela předsedy finančního výboru:

Tabák je v tuto chvíli pronajat a slouží jako zásobovací skladové prostory obchodu s potravinami, který využívají naši občané. Není proto žádný důvod smlouvu o nájmu ukončovat. 

Dotaz pana Petra Petráška na položení dlažby mezi tenisovými kurty a multifunkčním hřištěm.

Vyjádření pana Ing. Vladimíra Jisla předsedy stavební komise: 

Původní záměr položení dlažby mezi tenisovými kurty a multifunkčním hřištěm  se neuskuteční z toho důvodu, že dlažba bude položena v prostorách sportovně rekreačního areálu u stánku s občerstvením.
K bodu č. 2 - Cenové nabídky na akci: „Vybavení tříd a zázemí Mateřské školy Březiněves“.
Ředitelka MŠ Březiněves Mgr. Martina Štolcová předložila zastupitelům cenové nabídky na vybavení tříd a zázemí mateřské školy. Poptávky byly zaslány 3 společnostem:

1/ Miroslav Marek Stolařství, Družební 686, Nivnice.

Cenová nabídka na vybavení tříd ve výši 492.655,-Kč vč. DPH, ostatní vybavení ve výši 140.773,- vč. DPH Kč.

2/ Benjamín s.r.o., Hradišťská 766, Buchlovice.
Cenová nabídka na vybavení tříd ve výši 488.140,-Kč vč. DPH, ostatní vybavení ve výši 130.538,-Kč vč. DPH + bonus výběr hraček a didaktických pomůcek v hodnotě 55.000,-Kč vč. DPH.

3/ Halík – Truhlářství, s.r.o., Boršice u Blatnice 352.
Cenová nabídka na vybavení tříd ve výši 492.655,-Kč vč. DPH, ostatní vybavení ve výši 138.122,-Kč vč. DPH.

Mgr. Martina Štolcová navrhla schválení cenové nabídky společnosti Benjamín s.r.o., Hradišťská 766, Buchlovice, kterou vybrala. Starosta vyzval zastupitele k hlasování pro nabídku této společnosti.

Usnesení č. 1.5/12
Zastupitelstvo MČ Praha – Březiněves projednalo a schválilo cenovou nabídku společnosti Benjamín s.r.o., Hradišťská 766, Buchlovice, na  vybavení tříd ve výši 488.140,-Kč vč. DPH a na zázemí mateřské školy, ve výši 130.538,-Kč vč. DPH. Bonusem k této cenové nabídce je výběr hraček a didaktických pomůcek v hodnotě 55.000,-Kč vč. DPH.

Odpovídá: Ing. Jiří Haramul










Pro:

7 hlasů










Proti:

0 hlasů










Zdržel se:
0 hlasů

Dále Mgr. Martina Štolcová informovala zastupitele o probíhajících jednáních, týkajících se dodávky jídla do MŠ, vzhledem k tomu, že mateřská škola nedisponuje kuchyní. 

Starosta předložil předběžný návrh kuchyně v případě uskutečnění rozšíření  mateřské školy o další pavilon. Zastupitelé se shodli na vypracování projektu pro možné územní rozhodnutí a stavební povolení. 

K bodu č. 3 - Smlouva o dílo mezi MČ Praha – Březiněves a Ing. Zdeňkem Plachým, se sídlem Brdičkova 11/1916, Praha 5, na služby spojené s datovou a programovou údržbou grafických a databázových systémů MISYS a KATASTR pro MČ 
Praha – Březiněves.
Starosta, Ing. Jiří Haramul, předložil zastupitelům k projednání smlouvu o dílo mezi MČ Praha – Březiněves a Ing. Zdeňkem Plachým, se sídlem Brdičkova 11/1916, Praha 5, na služby spojené s datovou a programovou údržbou grafických a databázových systémů MISYS a KATASTR pro MČ Praha – Březiněves.
Usnesení č. 2.5/12
ZMČ Praha – Březiněves projednalo a schválilo Smlouvu o dílo mezi MČ Praha – Březiněves a Ing. Zdeňkem Plachým, se sídlem Brdičkova 11/1916, Praha 5, na služby spojené s datovou a programovou údržbou grafických a databázových systémů MISYS a KATASTR pro MČ 
Praha – Březiněves.
Odpovídá: Ing. Jiří Haramul














Pro:

7 hlasů










Proti:

0 hlasů










Zdržel se:
0 hlasů

K bodu č. 4 - Smlouva o pronájmu tenisových kurtů mezi MČ Praha – Březiněves a Tennis Academy, zastoupenou Janem Daněčkem, Kpt. Nálepky 895/31, Třebíč.  

Předseda finančního výboru, Ing. Jan Vocel, předložil zastupitelům ke schválení  Smlouvu o pronájmu tenisových kurtů mezi MČ Praha – Březiněves a Tennis Academy, zastoupenou Janem Daněčkem, Kpt. Nálepky 895/31, Třebíč.  
Usnesení č. 3.5/12
ZMČ Praha – Březiněves projednalo a schválilo Smlouvu o pronájmu tenisových kurtů mezi MČ Praha – Březiněves a Tennis Academy, zastoupenou Janem Daněčkem, Kpt. Nálepky 895/31, Třebíč.  
Odpovídá: Ing. Jan Vocel 





Pro:

7 hlasů










Proti:

0 hlasů










Zdržel se:
0 hlasů

K bodu č. 5 Smlouva o spolupráci mezi MČ Praha – Březiněves a Tělovýchovnou jednotou Březiněves, Na Hlavní 149, Praha 8. 
Starosta, Ing. Jiří Haramul, předložil zastupitelům k projednání smlouvu o spolupráci mezi MČ Praha – Březiněves a Tělovýchovnou jednotou Březiněves, Na Hlavní 149, Praha 8. Předmětem této smlouvy je využívání tenisového hřiště v majetku MČB pro potřeby tenisového oddílu TJB a spolupráce na provozu a údržbě tenisového hřiště. Příslušná sleva členům tenisového oddílu TJ Březiněves za období rekonstrukce bude uplatněna v sledujícím roce, tzn. v roce 2013. 

Usnesení č. 4.5/12
ZMČ Praha – Březiněves projednalo a schválilo Smlouvu o spolupráci mezi MČ Praha – Březiněves a Tělovýchovnou jednotou Březiněves, Na Hlavní 149, Praha 8. Předmětem této smlouvy je využívání tenisového hřiště v majetku MČB pro potřeby tenisového oddílu TJB a spolupráce na provozu a údržbě tenisového hřiště. Příslušná sleva členům tenisového oddílu TJ Březiněves za období rekonstrukce bude uplatněna v následujícím roce, tzn. v roce 2013. 

Odpovídá: Ing. Jan Vocel










Pro:

7 hlasů










Proti:

0 hlasů










Zdržel se:
0 hlasů

K bodu č. 6 Spolupráce se společností .A.S.A. spol. s.r.o., Ďáblická 791/89, Praha 8, 
v následujících letech.

Starosta informoval zastupitele o tom, že veškeré smluvní vztahy se společností .A.S.A. spol. s.r.o., Ďáblická 791/89, Praha 8, jsou vázány na II. etapu, která bude ukončena k 31.12.2012. Starosta dále sdělil zastupitelům, že projednal s vedením této společnosti následující dohody: 

V souvislosti se zahájením  provozu překládací stanice společnosti .A.S.A. spol. s.r.o. od roku 2013 do roku 2015 bude MČ Praha – Březiněves poskytována finanční částka 500.000,-Kč ročně. Výše této částky a její plnění v dalších letech bude projednáno v průběhu roku 2015 v závislosti na zahájení nebo nezahájení  III. etapy skládky provozované a v majetku .A.S.A. spol. s.r.o..

.A.S.A. spol. s.r.o. ponechá MČ Praha – Březiněves veškerou poskytnutou techniku (osobní automobil, uklízecí stroj Ekholm a sekačky Kubota a Star Jet) až do jejich dožití, dle vzájemné dohody. 

Přípravu dodatku nebo nové rámcové smlouvy o spolupráci na III. etapu skládky a to tak, aby veškerá plnění této smlouvy byla platná a účinná v době spuštění provozu této III. etapy skládky, která bude v majetku a provozování společností . A.S.A. spol.s.r.o. Navrhovaná smlouva bude v nejkratším možném termínu odeslána k rukám starosty MČ Praha – Březiněves.
K bodu č. 7 Mateřská škola Březiněves: předběžná informace o možnosti zřízení kuchyně.

Informace proběhla již u bodu č.2, kdy starosta  předložil předběžný návrh kuchyně v případě uskutečnění rozšíření  mateřské školy o další pavilon. Zastupitelé se shodli na vypracování projektu pro možné územní rozhodnutí a stavební povolení. Starosta dále předložil návrh technického vybavení kuchyně.
K bodu č. 8 - Výběrové řízení na rekonstrukci stávajících tenisových kurtů – zvolení členů výběrové komise. 

Starosta navrhl výběrovou komisi na výběrové řízení na akci „Rekonstrukce stávajících tenisových kurtů“ . Navrženi byli: Ing. Jan Vocel, Ing. Martin Javorník a Ing. Jiří Haramul.
Usnesení č. 5.5/12
ZMČ Praha – Březiněves projednalo a schválilo členy komise na výběrové řízení na akci: „Rekonstrukce stávajících tenisových kurtů“.  Členy komise jsou: Ing. Jan Vocel, Ing. Martin Javorník a Ing. Jiří Haramul.










Pro:

7 hlasů










Proti:

0 hlasů










Zdržel se:
0 hlasů

K bodu č. 9 -  Svaz městských částí hl.m. Prahy (sněm starostů).
Starosta předložil zastupitelům k projednání návrh, aby se  MČ Praha – Březiněves stala zřizovatelem a členem Svazu městských částí hl.m. Prahy. Zároveň byly předloženy stanovy svazu. 
Usnesení č. 6.5/12
Zastupitelstvo MČ Praha - Březiněves projednalo a schválilo:

1. Založení Svazu městských částí hlavního města Prahy podle ust. § 20f-20i občanského zákoníku a ust. § 28 zákona č. 131/2000 Sb., o hlavním městě Praze, ve znění pozdějších předpisů:

1.1 zřizovatelé

· městská část Praha  - Šeberov

· městská část Praha  - Slivenec

· městská část Praha  - Dubeč

· městská část Praha  - Újezd

· městská část Praha  - Březiněves

· městská část Praha  - Satalice

1.2 výše majetkového vkladu 90.000,-Kč

· městská část Praha - Šeberov
ve výši 15.000,-Kč

· městská část Praha – Slivenec
ve výši 15.000,-Kč 

· městská část Praha – Dubeč   
ve výši 15.000,-Kč 


· městská část Praha – Újezd

ve výši 15.000,-Kč

· městská část Praha – Březiněves
ve výši 15.000,-Kč

· městská část Praha - Satalice
ve výši 15.000,-Kč

2. Zakladatelskou listinu – Stanovy zájmového sdružení právnických osob „Svaz městských částí hlavního města Prahy“ v příloze č. 1.
Pro:

7 hlasů

Proti:

0 hlasů

Zdržel se:
0 hlasů

K bodu č. 10 - Námitka MČ Praha – Březiněves proti zahájení stavebního řízení na stavbu: Obytná zóna Březinka II – 2. etapa, k.ú. Březiněves, Praha, Březiněves, č.j. 

MCP8 031391/2012.

Starosta předložil zastupitelům znění námitky MČ Praha - Březiněves proti zahájení stavebního řízení na stavbu: Obytná zóna Březinka II – 2. etapa, k.ú. Březiněves, Praha, Březiněves, č.j. MCP8 031391/2012.
Na toto téma proběhla diskuse zastupitelů s přítomnými občany. Občané požádali zastupitelstvo o pokus dojednat s obchodní společností Březiněves a.s.  smluvní dohodu, kde bude uvedeno, že nedojde k výstavbě vila domů, ale pouze rodinných domů. Starosta přislíbil občanům, že se pokusí tuto smluvní dohodu dojednat.
Usnesení č. 7.5/12 
ZMČ Praha – Březiněves projednalo a schválilo námitku proti stavebnímu řízení – Obytná zóna Březinka II – 2. Etapa, k.ú. Březiněves, Praha, Březiněves: 

MČ Praha – Březiněves, po projednání v zastupitelstvu, uplatňuje námitku proti stavebnímu řízení společnosti Březiněves a.s., se sídlem Praha 1, Václavské nám. 1601/47, vedené pd č.j. MCP8031391/2012, na výstavbu na pozemcích parc. č. 427/319, 427/89, 427/90, 427/260 a 427/274 k.ú. Březiněves.

MČ Praha – Březiněves si je vědoma, že na základě projednaného územního řízení je uplatnění naší námitky diskutabilní. Po projednání zástavby na citovaných pozemcích s investorem Březiněves a.s. i na základě připomínek občanů MČ po projednání v zastupitelstvu souhlasí s prohlášením investora, které dále cituji:

„Obchodní společnost Březiněves a.s., IČ 25593579 se sídlem Praha 1, Václavské náměstí 1601/47, PSČ 110 00, zapsaná v obchodním rejstříku vedeném Městským soudem v Praze, oddíl B, vložka 9084, jednající Ing. Zdeňkem Havelkou, předsedou představenstva (dále jen Březiněves a.s.) čestně prohlašuje, že na pozemcích parc. č. 427/319, 427/89, 427/90, 427/260 a 427/274 vše obec Praha, katastrální území Březiněves, jež jsou zapsány Katastrálním úřadem pro Hlavní město Prahu, Katastrálním pracovištěm Praha na listu vlastnictví číslo 286 a které jsou předmětem žádosti o povolení stavby „Obytná zóna Březinka II, 2. Etapa“, se zavazuje v rámci této stavby realizovat výstavbu pouze rodinných domů a od výstavby bytových domů v plném rozsahu upustí. Území na výše uvedených pozemcích, kde jsou bytové domy vyznačeny bude předmětem žádosti Březiněves, a.s. o změnu rozhodnutí o umístění stavby s nahrazením bytových domů, domy rodinnými. 

MČ Praha – Březiněves nesouhlasí s výstavbou bytových domů (viladomů) uvedených v „Oznámení“ jako objekty SO 20 až SO 49. Po jednání s investorem budou tyto objekty (viladomy) nahrazeny rodinnými domy v souladu s platným územním plánem a urbanistickou studií obce. 

MČ Praha – Březiněves souhlasí pouze s výstavbou 6-ti rodinných domů uvedených v „Oznámení“ jako objekty č. SO50 až SO55.  

Odpovídá: Ing. Vladimír Jisl







Pro:

7 hlasů










Proti:

0 hlasů










Zdržel se:
0 hlasů

K bodu č. 11 Žádost společnosti fitPuls s.r.o. o úpravu výše nájemného na období 
prázdninových měsíců (červenec, srpen). 

Starosta, Ing. Jiří Haramul, předložil zastupitelům k projednání žádost spol. fitPuls s.r.o. o úpravu nájemného na měsíce červenec a srpen 2012. 

Mezi zastupiteli proběhla diskuse na toto téma a v jejím závěru se hlasovalo o návrhu snížit nájemné společnosti fitPULS na měsíce červenec a srpen 2012 na 20.000,-Kč/měsíc.

Usnesení č. 8.5/12 

ZMČ Praha - Březiněves projednalo a schválilo snížení nájmu společnosti fitPULS na období prázdninových měsíců (červenec a srpen 2012) na částku ve výši 20.000,-Kč/měsíc.

Odpovídá: Ing. Jan Vocel










Pro:

5 hlasů










Proti:

2 hlasy










Zdržel se:
0 hlasů

K bodu č. 12 Žádost pana Václava Šlosara, Pelikánová 183, Jesenice-Zdiměřice, o stanovisko k projektové dokumentaci pro změnu územního rozhodnutí v rozvojové lokalitě Na Hlavní. 
Předseda stavební komise, Ing. Vladimír Jisl, předložil projektovou dokumentaci zastupitelům a seznámil je se záměrem stavebníka. 
Usnesení č. 9.5/12
ZMČ Praha – Březiněves projednalo a schválilo Žádost pana Václava Šlosara (na základě plné moci stavebníků a  majitelů pana Richarda Vojty a paní Věry Hamplové) Pelikánová 183, Jesenice – Zdiměřice o stanovisko k projektové dokumentaci pro změnu územního rozhodnutí v rozvojové lokalitě Na Hlavní. Na základě usnesení  Zastupitelstva MČ Praha – Březiněves č.j. 9.8/11 ze dne 23.6.2011, bude připravena smlouva o příspěvku na občanskou vybavenost obce. Výše příspěvku dle daných kritérií činí 40.000,-Kč. Po podpisu smlouvy a úhradě uvedené částky vydá zastupitelstvo souhlasné stanovisko pro změnu územního rozhodnutí.
Odpovídá: Ing. Vladimír Jisl a Ing. Jan Vocel














Pro:

7 hlasů










Proti:

0 hlasů










Zdržel se:
0 hlasů

K bodu č. 13
Oprava rozpočtu na rok 2012.
Ing. Jan Vocel předložil zastupitelům opravu rozpočtu – storno položky „Mateřská škola“ – platy na částku 661.000,- Kč v příjmech a ve výdajích. 

Odůvodnění: Magistrát hl.m. Prahy nemá tuto položku ve schváleném rozpočtu, tyto finanční prostředky půjdou z rezervy MHMP, proto tuto položku nemůže mít ve schváleném rozpočtu ani MČ Praha – Březiněves. 

Usnesení č. 10.5/12
ZMČ Praha – Březiněves schválilo opravu rozpočtu - storno položky „Mateřská škola“ – platy na částku 661.000,-Kč v příjmech a ve výdajích. 
Odůvodnění: Magistrát hl.m. Prahy nemá tuto položku ve schváleném rozpočtu, tyto finanční prostředky půjdou z rezervy MHMP, proto tuto položku nemůže mít ve schváleném rozpočtu ani MČ Praha – Březiněves. 

Odpovídá: Ing. Jan Vocel





Pro:

7 hlasů










Proti:

0 hlasů










Zdržel se:
0 hlasů

K bodu č. 14 Žádost MČ Praha – Březiněves na MHMP - odbor správy majetku o svěření pozemku č. parc. 274/3 a č. parc. 274/4 v k. ú. Březiněves do svěření správy MČ Praha – Březiněves.
Zastupitelé projednali záměr zaslat žádost  na Magistrát hl.m. Prahy, odbor správy majetku, o  svěření majetku do správy MČ Praha – Březiněves.  Jedná se o pozemky č. parc. 274/3 a 274/4 v k.ú. Březiněves. Důvodem této žádosti je scelení území se sousedním pozemkem č. parc. 274/6, který je ve svěřené správě MČ Praha – Březiněves. Toto scelení je potřeba k rozšíření komunikace v ul. Bezinková, která má v současné době šíři 3 metrů a je jedinou komunikací obsluhující ČOV. Rozšíření této komunikace je dlouhodobou prioritou Zastupitelstva MČ Praha – Březiněves. 

Usnesení č. 11.5/12
ZMČ Praha – Březiněves schválilo Žádost o svěření pozemku č. parc. 274/3 a č.parc. 274/4 do správy majetku. Důvodem této žádosti je scelení území se sousedním pozemkem č. parc. 274/6, který je ve svěřené správě MČ Praha – Březiněves. Toto scelení je potřeba k rozšíření komunikace v ul. Bezinková, která má v současné době šíři 3 metrů a je jedinou komunikací obsluhující ČOV. Rozšíření této komunikace je dlouhodobou prioritou Zastupitelstva MČ Praha – Březiněves. 

Odpovídá: Ing. Jiří Haramul





Pro:

7 hlasů










Proti:

0 hlasů










Zdržel se:
0 hlasů

K bodu č. 15 Různé:
a) Úprava rozpočtu MČ Praha - Březiněves ve výši 1.476.000,-Kč – ponechání nevyčerpaných účelových prostředků poskytnutých z rozpočtu hl.m. Prahy v roce 2011 k využití na stejný účel v roce 2012. 
Usnesení 12.5/12

ZMČ Praha – Březiněves projednalo a schválilo úpravu rozpočtu v celkové výši 1.476.270,-Kč (11 710,-Kč Mateřská škola výstavba, 1.464.560,-Kč Rekonstrukce tenisových kurtů a instalace přetlakové haly). Jedná se o ponechání nevyčerpaných účelových prostředků poskytnutých z rozpočtu hl.m. Prahy v roce 2011 k využití na stejný účel v roce 2012. Schváleno usnesením č. 15/4  Zastupitelstva hl. Prahy, ze dne 29.3.2012.

Odpovídá: Ing. Jan Vocel









Pro:

7 hlasů










Proti:

0 hlasů










Zdržel se:
0 hlasů

b) Zvýšení rozpočtu MČ Praha – Březiněves na rok  2012, účelová neinvestiční dotace  ve výši 7.600,-Kč pro místní lidovou knihovnu.  
Usnesení č. 13.5/12

ZMČ Praha – Březiněves projednalo a schválilo zvýšení rozpočtu na rok 2012 ve výši 7.600,-Kč pro místní lidovou knihovnu. Schváleno usnesením č. 14/13 Zastupitelstva hl.m. Prahy, ze dne 23.2.2012.  

Odpovídá: Ing. Jan Vocel





Pro:

7 hlasů










Proti:

0 hlasů










Zdržel se:
0 hlasů

Zastupitelka paní Zuzana Jelenová vznesla připomínku na aktualizaci stávajících webových stránek. 

Starosta zadal úkol všem zastupitelům: na příští zasedání připravit v rámci své činnosti aktualizaci dat na webových stránkách MČB.

c) Zástupce starosty Zdeněk Korint navrhl rozšířit komisi dopravy a životního prostředí o dalšího člena, paní Ing. Zuzanu Čarskou, Ph.D., která již v minulosti spolupracovala s komisí dopravy na několika projektech, týkajících se dopravní situace.  
Usnesení č. 14.5/12  
ZMČ Praha – Březiněves projednalo a schválilo rozšíření komise dopravy a životního prostředí. Dalším členem této komise se stává paní Ing. Zuzana Čarská, Ph.D., s platností od 1.4.2012.

Odpovídá: Zdeněk Korint










Pro:

7 hlasů










Proti:

0 hlasů










Zdržel se:
0 hlasů



Zdeněk Korint



   
       Ing. Jiří Haramul
    zástupce starosty MČ Praha – Březiněves

         starosta MČ Praha – Březiněves

Zasedání bylo ukončeno  v 18.20 hod. 

Zapsala: Martina Vilímková

Ověřili:  Zdeněk Korint



   Petr Petrášek
Termín příštího zasedání byl stanoven na 24.5.2012 od 17.00 hod. v kanceláři starosty MČ Praha – Březiněves.
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