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MČ Praha - Březiněves
U Parku 140/3, 182 00 Praha 8

Zápis ze zasedání  

Zastupitelstva MČ Praha – Březiněves










          Číslo:
                 11    










          Datum:       13.9.2012 

Zasedání  bylo zahájeno v 17.10 hod. starostou Ing. Jiřím Haramulem. 

Přítomní zastupitelé: dle prezenční listiny

Omluveni: Petr Petrášek, Ing. Martin Javorník, Zuzana Jelenová

Přítomní hosté: Mgr. Tomáš Sekera MBA

Program:

1/
Kontrola zápisu č. 9 a 10.

2/
Úpravy rozpočtu.

3/
Směrnice – účetnictví.

4/
Vypracování projektové dokumentace pro územní a stavební řízení (technická 


infrastruktura parcely č. 427/251, k.ú. Březiněves).

5/
Informace PVS o kapacitních možnostech ČOV Březiněves.

6/
Projednání provozování sportovišť MČ Praha – Březiněves.

7/
Smlouva o dodávce software a o správě dodaného software se společností Smarcoms web services s.r.o., Na líše 1231/11, Praha 4 – Michle.

8/
Různé. 

K bodu č. 1 – Kontrola zápisu č. 9 a 10.

Všechny body ze zápisu zasedání zastupitelstva č. 9  byly splněny. 

K zápisu č. 10:

Starosta Ing. Jiří Haramul přednesl požadavek o předložení 4 cenových nabídek na materiál a  pokládku nové podlahy do Fitness Březiněves, tak jak bylo dohodnuto na předešlých zasedáních. 
Za splnění úkolu zodpovídá: Petr Petrášek, Zdeněk Korint.

K bodu č. 2 - Úpravy rozpočtu.

Účetní, paní Koukolíčková, předložila změny rozpočtu, ke kterým podala vysvětlení. Starosta Ing. Jiří Haramul předložil tyto změny rozpočtu zastupitelům ke schválení.  

Usnesení č. 1.11/12

ZMČ Praha – Březiněves projednalo a schválilo změnu rozpočtu za 9/2012, v předloženém znění.

Zodpovídá: M.Koukolíčková. 




Pro:

6 hlasů










Proti:

0 hlasů










Zdržel se:
0 hlasů

K bodu č. 3  - Směrnice – účetnictví.

Účetní  paní Koukolíčková předložila zastupitelům ke schválení doplněné směrnice pro ekonomický úsek platné od 1.1.2012. 

Usnesení č. 2.11/12

ZMČ Praha – Březiněves projednalo a schválilo směrnice pro ekonomický úsek platné od 1.1.2012.

Zodpovídá: M.Koukolíčková.










Pro:

6 hlasů










Proti:

0 hlasů










Zdržel se:
0 hlasů

K bodu č. 4 - Vypracování projektové dokumentace pro územní a stavební řízení (technická infrastruktura parcely č. 427/251, k.ú. Březiněves).

Starosta, Ing. Jiří Haramul, předložil zastupitelům k projednání smlouvu o dílo se společností PUDIS a.s., se sídlem Nad Vodovodem 2/3258, 100 31  Praha 10. Předmětem smlouvy je zpracování projektové dokumentace pro územní a stavební řízení pro zasíťování pozemku parc. č. 427/251 v k. ú. Březiněves, Praha 8 – Březiněves a zajištění územního rozhodnutí a stavebního povolení. 

Usnesení č. 3.11/12 

ZMČ Praha – Beziněves projednalo a schválilo smlouvu o dílo se společností PUDIS a.s., se sídlem Nad Vodovodem 2/3258, 100 31  Praha 10. Předmětem smlouvy je zpracování projektové dokumentace pro územní a stavební řízení pro zasíťování pozemku parc. č. 427/251 v k. ú. Březiněves, Praha 8 – Březiněves a zajištění územního rozhodnutí a stavebního povolení. 

Zodpovídá: Ing. Jiří Haramul.










Pro:

6 hlasů










Proti:

0 hlasů










Zdržel se:
0 hlasů

K bodu č. 5 - Informace PVS o kapacitních možnostech ČOV Březiněves.

Starosta předložil zastupitelům dopis od společnosti PVS s upozorněním na blížící se naplnění kapacity čistírny  odpadních vod v Březiněvsi. Starosta navrhl zaslat dopis na PVS se žádostí, týkající se  rozšíření stávající kapacity ČOV.

Usnesení č. 4.11/12 

ZMČ Praha – Březiněves projednalo a schválilo zaslání dopisu na PVS se žádostí, týkající se  rozšíření stávající kapacity ČOV.

Zodpovídá: Ing. Jiří Haramul.

K bodu č. 6 - 
Projednání provozování sportovišť MČ Praha – Březiněves.
Pan Mgr. Tomáš Sekera MBA předložil zastupitelům Memorandum k provozování sportovišť Městské části Praha – Březiněves, které zpracoval na základě zadání starosty. V Memorandu je konstatováno, že MČ Praha – Březiněves je vlastníkem i provozovatelem následujících zařízení: 

1) Veřejné dětské hřiště, ke kterému přiléhá rybník „Pokorňák“, který je v majetku Hl.m. Prahy a spravují jej Lesy hl. m. Prahy.
2) Sportovně-rekreační areál, který se skládá z:
· multifunkčního fotbalového hřiště
· 2 tenisových kurtů

· nohejbalového hřiště

· oplocená, relativně samostatná část sportovně-rekreačního areálu se samostatným vchodem, jež obsahuje: travnaté plochy, chodníky, oplocené beach-volejbalové  hřiště, stůl na ping-pong, sprchy, převlékací kabinka, toalety, kiosek s občerstvením a rekreační rybník.
3) Sportovní areál – fitness.

Z uvedeného Memoranda plyne, že je žádoucí z pohledu péče řádného hospodáře a případné odpovědnosti za provoz sportovišť potřeba prověřit a podle výsledku případně narovnat řadu skutečností, např. aktualizovat provozní a návštěvní řády, pojištění za provoz sportovišť MČB, zkontrolovat a ověřit prohlášení o shodě výrobků výrobce prvků hřišť atd. 

Usnesení č. 5.11/12 
Zastupitelé se s Memorandem seznámili a ukládají si dále uvedené úkoly, s termínem plnění do příštího jednání zastupitelstva, kdy jednotliví, níže uvedení řešitelé, předloží návrhy řešení. Tímto usnesením se mění  usnesení č. 7/2006 zastupitelstva MČB.
Pro:

6 hlasů










Proti:

0 hlasů










Zdržel se:
0 hlasů

Rozdělení úkolů:
1/
Sportoviště: zajistí zástupce starosty Korint, paní Miloslava Volrábová, paní Lenka Bendová 

2/
Dětská hřiště, ostatní hřiště atd. : zajistí zástupce starosty Ing. Vladimír Jisl


3/
Sjednotit a prověřit současné smluvní vztahy ke sportovním objektům a způsobům jejich užívání, zkontrolovat a případně připravit odpovídající pojištění na provozování dětských hřišť a sportovišť: zajistí Ing. Jan Vocel

4/
Oplotit hřiště a sportovně-rekreační areál ve smyslu řízeného přístupu osob, s akcentem na zamezení přístupu k vodním plochám: zajistí pan Petr Petrášek

5/
Vodní nádrž (rekreační rybník): zajistí Ing. Martin Javorník
6/
Ekonomicky vyhodnotit  provoz současného sportovního areálu: zajistí paní Zuzana Jelenová
7/
Zpracovat business case pro případný nájem sportovního areálu. Do úvahy vzít současného provozovatele fitness:zajistí starosta Ing. Jiří Haramul
8/
Připravit odpovídající pojištění odpovědnosti za škodu statutárního orgánu, a zastupitelů MČB: zajistí Ing. Jan Vocel  
9/
Připravit odpovídající pojištění odpovědnosti za škodu statutárního orgánu - ředitelky Mateřské školky Březiněves, příspěvková organizace. Dtto úrazové pojištění dětí a odpovědnost za škodu dětí a zaměstnanců: zajistí ředitelka Mgr. Martina Štolcová
K bodu č. 7 Smlouva o dodávce software a o správě dodaného software se společností 

Smarcoms web services s.r.o., Na líše 1231/11, Praha 4 – Michle.
Předseda finančního výboru Ing. Jan Vocel předložil zastupitelům k projednání Smlouvu o dodávce software a o správě dodaného software se společností Smarcoms web services s.r.o., Na líše 1231/11, Praha 4 – Michle. Předmětem smlouvy je poskytnutí nevýhradní licence k řídícímu software rezervace. 

Usnesení č. 6.11/12
ZMČ Praha – Březiněves projednalo a schválilo Smlouvu o dodávce software a o správě dodaného software se společností Smarcoms web services s.r.o., Na líše 1231/11, Praha 4 – Michle. Předmětem smlouvy je poskytnutí nevýhradní licence k řídícímu software rezervace. 

Zodpovídá: Ing. Jan Vocel.









Pro:

6 hlasů










Proti:

0 hlasů










Zdržel se:
0 hlasů 

K bodu č. 8 – Různé:

a) Starosta podal informaci o Dni otevřených dveří v MŠ Březiněves, který se bude konat 28.9.2012 od 15:00 hod. na adrese: K Březince 459/3, Praha - Březiněves. 

b) Starosta předložil zastupitelům návrh na revokaci usnesení č. 2.1/12 ze dne 30.1.2012. V usnesení dochází ke změně data jmenování ředitelky MŠ Březiněves s platností od 1.8.2012. Důvodem je oficiální zřízení Mateřské školy Březiněves, příspěvkové organizace a její zapsání do obchodního rejstříku u Městského soudu v Praze k datu 1.8.2012.

Usnesení č. 7.11/12
ZMČ Praha – Březiněves projednalo a schválilo revokaci usnesení č. 2.1/12 ze dne 30.1.2012. V usnesení dochází ke změně data jmenování ředitelky MŠ Březiněves s platností od 1.8.2012. Důvodem je oficiální zřízení Mateřské školy Březiněves, příspěvkové organizace a její zapsání do obchodního rejstříku u Městského soudu v Praze k datu 1.8.2012.
Zodpovídá: starosta Ing. Jiří Haramul
Pro:

6 hlasů

Proti:

0 hlasů

Zdržel se:
0 hlasů

c) Dále starosta informoval zastupitele o tom, že veškeré příspěvky občanům MČ Praha – Březiněves, které byly vázány na II. etapu skládky.A.S.A. spol. s.r.o. budou zrušeny, jelikož II. etapa skládky spol. .A.S.A. spol. s.r.o. bude ukončena ke dni 31.12.2012. Toto téma bude předmětem diskuse na příštím zasedání zastupitelstva. 

d) Předseda stavební komise Ing. Vladimír Jisl podal zastupitelům informaci k návrhu úpravy územního plánu SÚ HMP č. U1102 v k. ú. Březiněves. Tato změna vychází z požadavku spol. Central Group a.s. na změnu kódu využití území z B na C na pozemku č. parc. 427/5 k.ú. Březiněves.

Usnesení č. 8.11/12 

ZMČ Praha – Březiněves projednalo a schválilo návrh změny  úpravy územního plánu SÚ HMP č. U1102 v k. ú. Březiněves. Tato změna vychází z požadavku spol. Central Group a.s. na změnu kódu využití území z B na C na pozemku č. parc. 427/5 k.ú. Březiněves. S touto změnou zastupitelstvo souhlasí za předpokladu, že index míry využití území C bude mít hodnotu do 0,4 a bude dodržena zastavovací dokumentace předložená společností Central Group a.s. ze dne 14.8.2012.

Odpovídá: Ing. Vladimír Jisl










Pro:

6 hlasů










Proti:

0 hlasů










Zdržel se:
0 hlasů

e) Předseda stavební komise Ing. Vladimír Jisl informoval zastupitele k nutnosti zpracování koordinační studie inženýrských sítí včetně komunikací na pozemcích 427/5, 427/251, 427/88 a 427/319. Spoluúčast na této koordinační studii budou mít vlastníci těchto pozemků.  

f) Ing. Vladimír Jisl informoval zastupitele o tom, že spol. Cubespace předala dokumentaci k ÚR na dostavbu mateřské školy. 

g) Pojištění MŠ – dořeší Ing. Jan Vocel s ředitelkou MŠ.

h) Zástupce starosty Zdeněk Korint podal informaci o parkování u Mateřské školy, které od 1.9.2012 probíhá bez komplikací. 

i) Zástupce starosty Ing. Vladimír Jisl kladně zhodnotil průběh Charitativního koncertu, který se uskutečnil 9.9.2012 v MČ Praha – Březiněves.



Zdeněk Korint



   
       Ing. Jiří Haramul
    zástupce starosty MČ Praha – Březiněves

         starosta MČ Praha – Březiněves

Zasedání bylo ukončeno  v 19.00 hod. 

Zapsala: Martina Vilímková

Ověřili:  Zdeněk Korint



   Ing. Vladimír Jisl 

Termín příštího zasedání: 1.10.2012 od 17.00 hod. v kanceláři starosty MČB.  
4

