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MČ Praha - Březiněves
U Parku 140/3, 182 00 Praha 8

Zápis z mimořádného zasedání  

Zastupitelstva MČ Praha – Březiněves










          Číslo:
                  4 










          Datum:       26.3.2012

Zasedání  bylo zahájeno v 17.00 hod. starostou Ing. Jiřím Haramulem. 

Přítomní zastupitelé: dle prezenční listiny

Počet přítomných občanů: 20

Omluveni:
 Miloslava Volrábová




 Ing. Jan Vocel

Program:
1/
Informace k požadavku Magistrátu hl. m. Prahy (radního Mgr. Lukáše 


Manharta), týkající se zrušení malých městských částí.  

2/
Různé:


a/   Smlouva o nájmu techniky se společností .A.S.A. s.r.o.


b/ Žádost spol. Akroland o vytvoření podmínek pro nabytí pozemků do 

      vlastnictví MČ Praha – Březiněves.


 K bodu č. 1 – Informace k požadavku Magistrátu hl. m. Prahy (radního Mgr. Lukáše 
Manharta), týkající se zrušení malých městských částí.  

1) Reforma veřejné správy hlavního města Prahy – aktuální informace k požadavku Magistrátu hl. m. Prahy týkající se zrušení malých městských částí.
Zástupce Zdeněk Korint informoval občany o tom, že na Magistrátu hl.m. Prahy byla vytvořena pracovní skupina pod vedením radního Mgr. Lukáše Manharta, která má za úkol do konce roku 2012 provést analýzu 35 malých městských částí z hlediska efektivnosti a hospodárnosti. Dále p.Korint informoval přítomné zastupitele a občany MČB, že dnes již na základě dostupných dokumentů a materiálů můžeme s jistotou říci, že za reformu veřejné správy je označována snaha o sloučení malých městských částí s většími. Jinými slovy z vedení magistrátu vzešla snaha o zrušení některých městských částí. Zároveň zástupce starosty p. Korint ujistil všechny přítomné o tom,  že zastupitelé MČ Praha-Březiněves si jsou vědomi vážnosti situace a proto se snaží v současné době spolupracovat s ostatními zastupiteli malých městských částí na tom, aby ke zrušení malých MČ nedošlo.

Starosta, Ing. Jiří Haramul podal informaci o „anketě“, která proběhla v rámci vyplácení příspěvků na odpad na úřadu MČ Praha – Březiněves a jejímž účelem bylo zjištění  aktuálních nálad a názorů obyvatel MČ Praha-Březiněves, které se týkají zmiňované reformy veřejné správy. Starosta ing. Haramul se zároveň všem omluvil za to, že tato anketa bohužel vyvolala paniku mezi občany, kteří se začali obávat, že se Zastupitelstvo MČ Praha - Březiněves snaží o odpojení naší městské části  od hlavního města Prahy. Výsledky ankety jsou uvedeny v příloze. Dále starosta ing. Haramul potvrdil připravenost pokračovat v jednáních s ostatními starosty z malých městských částí na magistrátní úrovni. Starosta také potvrdil to, že prioritou je zachování stávajícího stavu. 

V rámci tématu možného „rušení malých městských částí“ proběhla diskuse mezi občany a zastupiteli, z níž vyplynulo, že všichni máme společný zájem: bez jakýchkoliv reforem zachovat Březiněves takovou, jakou ji máme dnes. 

Zastupitelé odsouhlasili to, že bude vystaven dokument obsahující základní informace o této reformě. Dokument bude cca do týdne roznesen do poštovních schránek občanů MČ Praha-Březiněves.

Zastupitelé dále ujistili občany, že jakmile budou zveřejněny výstupy pracovní skupiny Mgr. Lukáše Manharta, bude svolána veřejná schůze, kde budou občané o všem informováni. 

K bodu č. 2 - různé: 

a/ Smlouva o nájmu techniky se společností .A.S.A. spol.s.r.o. , Praha 8, Ďáblická ul. 791/89.
Starosta MČ Praha – Březiněves předložil zastupitelům k projednání Smlouvu o nájmu techniky se společností .A.S.A. spol. s.r.o., Praha 8, Ďáblická ul. 791/89.

Usnesení č. 1.4/12
ZMČ Praha – Březiněves projednalo a schválilo Smlouvu o nájmu techniky se společností .A.S.A. spol. s.r.o., Praha 8, Ďáblická ul. 791/89.

Odpovídá: starosta Ing. Jiří Haramul










Pro:

7 hlasů










Proti:

0 hlasů











Zdržel se:
0 hlasů

b/ Žádost spol. AKROland, s.r.o., se sídlem nám. I.P.Pavlova 1789/5, Praha 2,o vytvoření podmínek pro nabytí pozemků do vlastnictví MČ Praha – Březiněves.

Starosta MČ Praha – Březiněves předložil zastupitelům Žádost společnosti AKRO land, s.r.o., se sídlem nám. I.P.Pavlova 1789/5, Praha 2, o vytvoření podmínek pro nabytí pozemků do vlastnictví MČ Praha – Březiněves. Jedná se o pozemní komunikace na pozemcích: č.parc. 52/2,432/5,432/82,432/94,432/125,432/137,432/183,432/113 v k.ú. Březiněves a č. parc. 1609/1,1609/3,1611/3,1612/34 a 1612/35 v k.ú. Ďáblice, vybudovaných v rámci stavby „Soubor 61 rodinných domů na parc. č. 432/5 v k.ú. Březiněves a parc. č. 1609 v k.ú. Ďáblice“ vč. připojení inženýrských sítí a komunikací. Dle zákona č. 131/2000 Sb. o hl.m. Praze a Statutu hl.m. Prahy není možno nabývat pozemky jednou městskou částí v katastru nemovitostí jiné městské části. Z tohoto důvodu je nutné projednání mezi MČ Praha- Březiněves a  MČ Praha – Ďáblice a učinění příslušných právních úkonů k tomu, aby byly vytvořeny podmínky pro sjednaný převod shora uvedených komunikací a pozemků do vlastnictví MČ Praha – Březiněves, tj. aby se projednalo a dohodlo provedení změny hranice katastrálního území tak, aby pozemky parc. č. 1609/1,1609/3,1611/3 a 1612/35 v k.ú. Ďáblice byly sloučeny do k.ú. Březiněves.  
Usnesení č. 2.4/12
ZMČ Praha – Březiněves projednalo a schválilo vytvoření podmínek pro nabytí pozemků do vlastnictví MČ Praha – Březiněves. Jedná se o pozemní komunikace na pozemcích: č.parc. 52/2,432/5,432/82,432/94,432/125,432/137,432/183,432/113 v k.ú. Březiněves a č. parc. 1609/1,1609/3,1611/3,1612/34 a 1612/35 v k.ú. Ďáblice, vybudovaných v rámci stavby „Soubor 61 rodinných domů na parc. č. 432/5 v k.ú. Březiněves a parc. č. 1609 v k.ú. Ďáblice“ vč. připojení inženýrských sítí a komunikací. Dle zákona č. 131/2000 Sb. o hl.m. Praze a Statutu hl.m. Prahy není možno nabývat pozemky jednou městskou částí v katastru nemovitostí jiné městské části. Z tohoto důvodu je nutné projednání mezi MČ Praha- Březiněves a  MČ Praha – Ďáblice a učinění příslušných právních úkonů k tomu, aby byly vytvořeny podmínky pro sjednaný převod shora uvedených komunikací a pozemků do vlastnictví MČ Praha – Březiněves, tj. aby se projednalo a dohodlo provedení změny hranice katastrálního území tak, aby pozemky parc. č. 1609/1,1609/3,1611/3 a 1612/35 v k.ú. Ďáblice byly sloučeny do k.ú. Březiněves.  
Odpovídá: starosta Ing. Jiří Haramul










Pro:

7 hlasů










Proti:

0 hlasů










Zdržel se:
0 hlasů

Starosta Ing. Jiří Haramul informoval zastupitele o tom, že ve středu 21.3.2012 proběhlo otevírání obálek v rámci výběrového řízení na akci “Rekonstrukce stávajících tenisových kurtů“. Bylo přijato celkem 7 nabídek, které v současné chvíli zpracovává Mgr. Šárka Hájková. 

Dále starosta informoval, že v rámci darovací smlouvy se společností RABAT a.s., se sídlem Na Hlavní 18, Praha 8, nám bude poskytnut věcný dar – materiál v hodnotě cca. 172.000,-Kč na 2 plánované akce:

1/ Sklad TJ Březiněves.

2/ Vybudování kanalizační přípojky (rekreační rybník). 



Zdeněk Korint



   
       Ing. Jiří Haramul
    zástupce starosty MČ Praha – Březiněves

         starosta MČ Praha – Březiněves

Zasedání bylo ukončeno  v 18.20 hod. 

Zapsala: Martina Vilímková

Ověřili:  Zdeněk Korint



   Petr Petrášek

Upozornění na změnu termínu příštího zasedání: nový termín řádného zasedání zastupitelstva byl stanoven na 19.4.2012 od 17.00 hod. v kanceláři starosty MČ Praha – Březiněves.
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