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Komise kultury a školství MČB  za pomoci CK Akord  pořádá pro děti  jednodenní výlet do Legolandu
 Cena zájezdu :  1.499,- Kč (dospělá osoba)  děti s trvalým pobytem v Březiněvsi ZDARMA.
Přihlášky zasílejte  emailem na lenka.ludvikova@brezineves.cz a to do 28.2.2018
 (kapacita autobusu je omezena)
 12.5.2018     
       Günzburg
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Rozsáhlý areál se skládá z několika částí:
Země rytířů –  Vy udatní rytíři a slečny pevně se držte, až budete na zádech ohnivého draka projíždět jeskyněmi a létat ve výškách. Jestli ve staré krčmě naberete síly před nebo až po dobrodružství , necháme již na vás.

Miniland – tak malý je svět, kdo by se necítil opravdu velikým a mocným, když se prochází mezi nejznámějšími místy a stavbami v Evropě: na výstavbu bylo použito 25 miliónů LEGO kostiček.

V Lego City si můžete udělat řidičský průkaz (platí se na místě) a hned ukázat na LEGO autech, co jste se naučili. Fascinovat Vás bude i továrna, kde před vašimi zraky LEGO kostičky vyrábějí.

Imaginace – ve stavebním a testovacím centru můžete vyvíjet a hned vyzkoušet vlastnoručně postavené modely, jde jen o to zapojit vlastní fantazii a kreativitu. Na velkém DUPLO hřišti mohou i ti nejmenší návštěvníci objevovat svůj vlastní svět.

Dobrodružná země – určitě vás nepokouše žádné divoké zvíře, ale musíte se mít na pozoru před LEGO zvířátky. Až pojedete kanoí na divokou expedici, nezapomeňte na starou legendu o vodopádu…

Lego X-treme – zde si můžete opravdu do sytosti užít: projet se na vodě, vyzkoušet auta na testovací dráze a naprogramovat si vámi postaveného robota  poskytuje dokonalé vyžití pro malé i velké.

Program:

1. den 
– odjezd z Březiněvsi  ve 2:45 hodin , v ranních hodinách příjezd do LEGOLANDU (celodenní návštěva), ve večerních  hodinách odjezd do ČR (cca 18-18:30 hod) , příjezd  zpět kolem půlnoci 

zahrnuje: celodenní vstupenku do Legolandu, dopravu busem,  průvodce CK, pojištění Ck proti úpadku
